

时政新闻

“古稀新声”张海个人书法展在郑开幕

50余件精品展出10天 向河南博物院捐赠10件力作

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 刘洋 郑州晚报记者 董艳竹)翰墨飘香,书海流韵。5月10日,“古稀新声”张海书法展在河南博物院开幕。中国书法家协会主席张海创作的50余件书法精品与广大观众见面。十一届全国政协副主席陈宗兴,中国文联党组书记、

副主席赵实,文化部副部长董伟,全国政协人口资源环境委员会副主任吴双战,人力资源和社会保障部副部长杨士秋,中国文联副主席左中一,省委常委、宣传部长赵素萍及有关省领导出席开幕式。书法展由文化部、中国文联、河南省

委宣传部、中国书法家协会主办,省文化厅、省文联、省书法家协会、郑州大学协办。这是张海任中国书法家协会主席以来首次在郑州举办大型个人书法展。

展览为期10天,50余件作品大至八尺十联屏、丈二横幅,小至扇面、册页,包含了楷、行、草、隶、篆等各种书

体。张海1941年生于河南省偃师市,2005年担任中国书协主席至今。他以“草隶”、“简隶”在当代书坛独树一帜,为隶书的创新开辟出一条有时代特色的道路。

开幕式当天,张海向河南博物院捐赠10幅精品力作。



郑州要率先改革



改革创新路 郑州不停步

——我市以行政审批为重点全面深化改革

改革激发经济社会发展活力,改革增强经济社会发展动力,改革也必将提升一个区域的核心竞争力。

近年来特别是去年7月以来,在省委、省政府正确领导下,郑州市以革命的勇气和决心,主动拿不科学、不合理的旧体制、旧机制开刀,启动并深入实施了第十轮行政审批制度改革,一条条行政审批的“高速公路”正在快速建设,为打造服务型、廉洁型、高效型政府奠定了坚实基础。以行政审批制度改革为切入点、为突破口,全市深化改革、创新发展的脚步在新层次和起点上再次出发,持续走向深入,走向更广阔的天地。郑州报业集团记者 张乔普

行政审批驶入高速公路 办事大厅里点“快餐”

在家门口的便利店,不到半小时,家住上街区许昌路的张女士就完成了工商注册登记。张女士说:“在以前,起码要跑四五趟。”

我市正在进行的第十轮行政审批制度改革红利已在这里初见成效。

自2001年以来,我市行政审批改革先后实施了9轮,事项由2308项削减至363项,探索推行了全程代办、联审联批、首问负责等一系列创新性举措。

从2013年7月开始,我市启动第十轮行政审批制度改革。短短5个月,基本实现预期目标:改革后审批事项由363项削减至141项,办理事项的时间也缩减至最长7天。与周边城市相比,成为中部“最精简”。

2014年3月19日,我市召开了行政审批“两集中两到位”改革动员会,行政审批改革进入“深水区”。“两集中、两到位”就是要真真正正地做到“一站式”审批,从而彻底解决办事难、程序复杂的问题。

如今,在桐柏路和淮河路交叉口,我市又多了一个新机构——跨部门办事的市本级办事大厅已正式运行。今年下半年,位于郑东新区的新并联审批办事大厅将启用。

今后,在郑州登记企业、审批建设项目,也会像快餐店点餐那么方便:只

需要将各部门需要的材料往并联审批办事大厅综合窗口一送,剩下的事儿就不用管了。综合窗口把材料分发给各个相关部门,审批完结后,再由综合窗口办好证发给你。

政府管制事项做“减法” 带来为民服务“加法”效应

在市委十届八次全会上,省委常委、市委书记吴天君的话掷地有声:新一轮全面深化改革,各地机会均等,不存在地域和政策差别。能否在同一起跑线上领先一步、率先突破,决定着我們能否实现郑州的长远可持续发展,决定着我們能否实现郑州新一轮的大建设、大发展,决定着我們能否在河南参与国内外竞争中发挥好核心带动作用。

改革是谋求自我改革、自我转变,是增强发展的内生动力。

郑州处于“爬坡过坎、攻坚转型”期,又处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键期,政府是深化改革的主体,要用行政效能提升的“加减法”,激发全社会的发展活力。

做“加法”就是要增强服务效能,提高服务效率,为广大投资者提供优质服务和最大便利;做“减法”就是要减少政府管制事项、减少行政审批项目、减少办事环节、减少行政事业性收费。

当下,我们正在推行第十轮行政审批制度改革,目标是打造中部“最精简”政府。行政审批改革的“减法”,带来的却是为民服务的“加法”乃至“乘法”效应。

“行政审批制度改革是政府转变职能的自我革命。”市委副书记、市长马懿对改革提出明确要求:市政府加速兑现简政放权承诺,就是要该放的权坚决放开、放到位,让企业和群众真正正得到看得见、摸得着的实惠。

审批大“简”,监督和考核却并不简单。“秘密武器”就是电子监察平台。

“全市所有单位、所有行政审批事项的审批过程,都将纳入电子监察实时监控平台。”市委常委、常务副市长孙金献表示,审批人员要统一登记、统一编号,纳入电子监察系统,哪个环节出了问题、哪个人的责任一目了然。

电子监察的记录成为审批职能部门考核的指标之一,监督检查中发现的不作为、慢作为、乱作为等问题,一律实行责任倒查追究。

新一轮改革扎实稳健 正转为实实在在的成效

“郑州市审时度势,顺应时代发展要求,把深化改革作为加快区域发展的突破口和切入点,通过推进重点领域和关键环节改革,为区域发展赋予新的活力和动力。”省社会科学院副院长、研

究员谷建全认为,实践证明,郑州市的改革举措是正确的、有效的,真正实现了在发展中抓住“最大的机遇”、获取“最大的红利”、释放“最大的潜能”。

深化城乡规划建设管理“六统一”制度,组团新区和产业集聚区管理机构与行政区域管理套合制度、行政审批制度和经济社会发展主战场选拔使用干部制度“四项改革”全面推进……体制机制创新,打造了一个带动和引领全市科学发展的强力“引擎”:

养老、医疗、失业、工伤、生育“五险合一”;保障性住房“三房合一”;城市规划区内农村“双改”;推行新版居住证,推进基本公共服务覆盖常住人口改革……惠及民生的改革,让改革红利更多落在百姓身上。

从郑州历史上力度最大的简政放权、打造中部最精简政府,到郑州航空港经济综合实验区率先创新体制机制,建设成为全国航空港经济发展先行区。新一轮改革红利的逐步释放,引领郑州前行的脚步,越发扎实稳健。

阳光布德泽,万物生光辉。勤劳的郑州人民,必将以前所未有的精神,在新一轮改革中走在全国乃至前列,争创以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设体制机制新优势,为打造“四个河南”、推进“两项建设”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省作出省会城市应有的贡献!

2013年火爆的健康书——《100天根治腰椎病》来电就送

腰椎病康复秘诀

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下肢瘫痪。因为腰椎病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

《100天根治腰椎病》书中介绍久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它得到该待的地方去,腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

为了弘扬和继承博大精深传统中医药文化,日前老中医田德运主任,编写了一部《100天根治腰椎病》科普养生秘笈,为大家解答腰椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大

腰椎病患者追捧,口碑相传,成为市场畅销书。书中介绍,手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,也是有望康复的。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯,在我省免费派送200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打电话400-0190-666索取。(申领代码:8809)

全国免费申领热线:

400-0190-666



特级保健医师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退?头晕眼花,耳聩耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!

不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头晕脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会引发头痛或短暂性昏厥等。为什么会发生这些情况?

近日,由高层人士的保健医师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍

了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除,多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人的幸福生活。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓,《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打一下免费电话进行领取:

400-088-9234

